
 

 

Compte-rendu 

du conseil d'administration 

du 

13 Mai 2024 

Présents: 

Alain AUBERT, Marie-Louise BOURSIER, Nicole BORGEY, Jean-Pierre VITTAZ,  

Christine FAURE, Cathy FILIAS, Karine BROSSIER, Bernard MELON, Irène COTTAREL 

 

Absents excuses: 

Denis GRANGE Isabelle PORTHAULT, Evelyne PARUSSINI, 

    Ordre du jour : 
 

 En préambule du CA, le président informe le bureau de l’accident de Denis Grange et 

de ses conséquences. Le bureau lui souhaite un prompt rétablissement. 
 

 Organisationnel: 

 Frais de reconnaissance : 

 Ils risquent d’augmenter pour les animateurs et la commission C3S du fait de 

sorties plus éloignées et de plus de séjours programmés. 

 Certains centres de vacances proposent 1 gratuité pour 2 personnes lors de 

reconnaissances, il faudra privilégier ces centres. 

 Il est proposé que le coût des reconnaissances soit inclus dans le coût total 

du séjour et donc répartis sur l'ensemble des participants. (Ce qui est le cas 

aujourd'hui lorsque que l'on remplace cette reconnaissance par des guides). 

 

 Organisation de la commission C3S : 

 Concernant le renouvellement de ses membres, un appel à candidature sera 

effectué avant la prochaine assemblée générale. Le renouvellement des 

membres (1 à 2 personnes) sera voté par le conseil d’administration avec un 

maximum de 5 à 6 personnes. Il serait souhaitable qu’un représentant de 

chaque groupe de randonnée participe à cette commission. 

 La présence obligatoire d’un référent lors des voyages où séjours est 

rappelée. 

 On attend des propositions mais avec un référent qui sera soutenu par les 

membres de la C3S pour l’organisation. Chaque groupe de randonnée peut 

faire des propositions. 

 Il est rappelé que pour des raisons pratiques seule la C3S gère les 

transports. 

 Point sur les événements programmés : 

 Dévoluy : 



 Malgré l’absence de Denis, le séjour est maintenu. Il faudra effectuer une 

modification concernant le covoiturage. 

 

 Beaufortain : 

 Sur les 24 places disponibles, il en reste une vacante à ce jour. 

 

 Les lavandes : 

 Il reste à organiser la reconnaissance des circuits. Ceci devrait être fait 

courant juin par 3 ou 4 personnes.  

 

 Futurs événements proposés :  

 Une formation par une diététicienne orientée sur la randonnée à été proposée 

par Denis. Son organisation sera vue avec Denis dès son retour. 

 Pique-nique de Septembre : 

  il sera organisé au col de Porte le jeudi 5 Septembre. Il faudra prévoir 1 

animateur par groupe pour les randonnées. Son organisation sera faite lors du 

prochain CA. 

 Séjour 2025 en Ardèche : 

 Nous n’avons pas de référent pour ce séjour, si rapidement nous n’en trouvons 

pas un, on abandonnera ce projet. Un message dans ce sens sera mis en place 

sur le site Aspra. 

 

 Prochaines dates : 

 Assemblée générale le jeudi 3 Octobre, inscriptions à partir de 15h00 et 

assemblée générale à 16h00. La salle reste à définir. 

 Réunion animateurs le lundi matin 14 Octobre, suivi d’un repas avec les 

animateurs et les membres du CA. 

 Premier CA après l’élection du bureau le 14 Octobre après-midi. 

 Repas de fin d’année le 21 Novembre. 

 Proposition d’un séjour raquettes en Mars 2025. 

 Proposition d’un séjour marchés de Noel en Alsace en Décembre 2025. 

 

 Bilan financier : 

 RAS 

 

 Autres sujets et questions diverses : 

 RAS 

 

 Prochain CA 

Lundi 29 Juillet 2024 à 9h00 

Lieu de la réunion : Salle René CASSIN mairie de Pont de Beauvoisin Savoie 

 

 

                                                                                                       Le secrétariat 
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